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agia sărbătorilor de iarnă s-a instalat în Chitila odată 
cu redeschiderea patinoarului în aer liber, un dar special 

oferit de echipa Primăriei, transformată în mesagerii Moșului.

Un dar de sărbători pentru iubitorii iernii:

S-a redeschis
patinoarul în aer
liber din Chitila

Începând din 14 decembrie, locuitorii orașului, de 
la cei mai mici până la seniori, sunt invitați să se 
bucure de mișcare, distracție și momente de voie 
bună pe gheață. Patinoarul, situat în Parcul Valea 
Mangului, este una dintre cele mai îndrăgite 
atracții ale sezonului rece. Cu o suprafață 
generoasă de 600 mp (20x30 metri) și dotat cu 
mantinelă de protecție, acesta oferă condiții 
ideale pentru patinaj, fie că ești un începător 
entuziast sau un patinator experimentat. Gheața 
naturală este menținută în stare perfectă datorită 
unui sistem modern de răcire, proiectat să fie 
eficient din punct de vedere energetic și să aibă 
un impact minim asupra mediului.
Primarul orașului, Emilian Oprea, a vorbit cu 
mândrie despre acest proiect care reunește 
comunitatea: „Cu siguranță, această atracție a 
sezonului rece va fi, ca și anul trecut, un centru 
citadin de socializare, un spațiu de bucurie și 
interacțiune pentru toate categoriile de vârstă”. 
Patinoarul este un exemplu de proiect urban 
versatil, conceput ca o soluție sustenabilă: 
sistemul de răcire performant este demontabil și 
reutilizabil, iar pe timpul verii, spațiul va fi 
transformat în loc de agrement pentru roller 
skating, cu rampe dedicate, aducând astfel 
bucurie comunității în fiecare anotimp.
Haideți să ne bucurăm împreună de iarnă pe gheață 
și să redescoperim farmecul patinajului în aer liber, 
într-un cadru prietenos și modern. Toate detaliile 
despre program și condiții de folosire în pag. 8
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tiu, și știți și voi, că am realizat multe lucruri 
deosebite împreună și anul acesta. Așa cum v-am 

obișnuit an de an, continuăm să transformăm Chitila 
noastră într-un loc mai frumos, mai modern și mai 
aproape de inimile noastre. Vă îndemn să ne bucurăm de 
tot ce avem bun și frumos în viață, încheind acest an cu 
recunoștință și începând pe cel nou cu speranță. Să ne 
gândim în primul rând la lucrurile bune din viața noastră, 
să ne bucurăm mai mult de copiii noștri, să zâmbim un pic 
mai des, să ne regăsim puterea de a fi mai buni în fiecare 
zi, iar aceste momente pline de tihnă să ne aducă tuturor 
în casă și în viață speranță, pace, liniște și încredere!

Sper să vă 
facă plăcere 
s u r p r i z e l e 
pregătite de primărie pentru 
comunitatea noastră și vă doresc să 
întâmpinați cu bucurie Noul An, cu gândul 
și siguranța că, împreună, vom avea un an 
2025 plin de împliniri și reușite. La mulți ani și 
sărbători minunate alături de cei dragi!

Ș

Sărbători minunate,
CHITILA!

Emilian Oprea,
Primarul orașului Chitila
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Dragii mei,

Cu drag, 
Emilian Oprea

CONSOLIDARE 
ANTISEISMICĂ PENTRU 
ȘCOALA „ION VIȘOIU”

21 DE AUTOBUZE ȘI 
SISTEM DE 
SUPRAVEGHERE VIDEO

Sală de sport complet nouă

În strategia noastră de susținere a 
educației avem în vedere continuarea 
investițiilor pentru modernizarea și 
extinderea rețelei școlare din Chitila.
Avem în derulare un proiect important 
de modernizare și reabilitare a Școlii 
Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu”.
Avem oportunitatea de a realiza acest 
proiect printr-un program regional cu 
finanțare europeană, care acoperă 80% 
din costuri, restul fiind asigurat în 
proporție de 18% din bugetul local și 2% 
din resurse guvernamentale. Această 
sursă de finanțare nerambursabilă ne 
oferă posibilitatea să reabilităm școala 
și să consolidăm cele două corpuri vechi 
ale clădirii – primul corp al școlii, cel 
situat spre strada Păcii și al doilea, cel 
dinspre strada Victoriei – care prezintă 
un risc seismic și necesită lucrări 
urgente de consolidare.

În cadrul acestui proiect, cele două 
corpuri vor beneficia, de asemenea, 
de reabilitare termică, iar intenția 
noastră este să le mansardăm, pentru 
a crea spații suplimentare necesare 
desfășurării activităților școlare.

Suntem, de asemenea, într-o etapă 
avansată de pregătire a două licitații 
importante, finanțate prin PNRR. 
Prima vizează achiziția a 21 de 
autobuze electrice, destinate 

În același timp, ne dedicăm și 
pregătirilor pentru sărbătorile de 
iarnă. Anul acesta, patinoarul a fost 
deschis mult mai devreme, pe 14 
decembrie, oferindu-le copiilor din 
oraș posibilitatea de a se bucura de el 
pe întreaga durată a vacanței școlare, 
care începe pe 20 decembrie. Spre 
deosebire de anul trecut, când 
inaugurarea a avut loc mai târziu, 
acum ne-am asigurat că totul este 
gata la timp. Totodată, ca în fiecare an, 
am avut grijă ca toți copiii din creșele, 
grădinițele și școlile din Chitila să 
primească daruri dulci de Crăciun, un 
gest simbolic din partea noastră 
pentru a aduce bucurie în sufletele lor.

Dragii mei,
Vă doresc tuturor sărbători 
binecuvântate, un final de an cu sănătate 
și liniște, alături de cei dragi. Să avem cu 
toții un Crăciun luminat, cu bucurii și 
speranță pentru anul ce va veni!

În plus, avem în vedere reconstrucția 
integrală a sălii de sport, pentru a 
oferi elevilor condiții moderne și 
sigure. Suntem, însă, condiționați de 
reglementările ISU, care influențează 
parțial investiția. În urma discuțiilor 
cu specialiștii am identificat o soluție 

REABILITAREA TERMICĂ A 
BLOCURILOR 
AJUNGE LA FINAL
Un proiect deosebit de important 
pentru oraș, aflat în plină 
implementare, este reabilitarea 
termică a cinci blocuri, finanțată 
prin PNRR. Lucrările avansează 
într-un ritm susținut la blocurile F2, 
F3 și F4 de pe strada Aurel Vlaicu, iar 
la blocul P7 de pe strada Lalelelor, 
hidroizolația a fost deja realizată, 
marcând un progres semnificativ.
Sunt mulțumit de modul în care 
decurg lucrările, acestea respectând 
graficul stabilit. După finalizarea 
intervențiilor la cele patru blocuri în 
curs, urmează reabilitarea blocului 
situat pe strada Rudeni. Dintre cele 
patru blocuri aflate în lucru, unul a 
fost deja finalizat complet.
Am supervizat personal lucrările și 
pot confirma că sunt de o calitate 
foarte bună, respectând în totalitate 
cerințele proiectului.
Sunt încrezător că, odată încheiat 
acest proiect, toți vom fi pe deplin 
mulțumiți – atât noi, ca administrație, 
cât și locatarii apartamentelor, care 
vor beneficia de un confort sporit în 
cele cinci blocuri reabilitate termic.

care să ne permită obținerea avizului 
de funcționare al ISU la finalizarea 
lucrărilor. În prezent, ne aflăm în 
etapa de elaborare a Documentației de 
Avizare a Lucrărilor de Intervenție 
(DALI), o etapă esențială pentru 
obținerea avizelor și acordurilor 
necesare în cazul unor astfel de lucrări 
complexe. Odată deschis apelul 
pentru proiecte, vom fi pregătiți să 
depunem solicitarea, având speranța 
că vom obține punctajul necesar 
pentru a beneficia de finanțare prin 
programul regional european.

transportului public în comun, 
vehicule moderne, cu o capacitate 
sporită, lungime de 10 metri și două 
zone de acces pentru călători – o ușă 
în față și una în spate. Valoarea 
acestui proiect se ridică la 54 de 
milioane de lei.
A doua licitație privește implementarea 
unui sistem de supraveghere video 
pentru întreg orașul, cu o valoare totală 
de 960.000 de euro. Suntem în plin 
proces de elaborare a documentației 
pentru ambele proiecte și ne propunem 
să le urcăm în sistemul de licitații 
publice până la finalul acestui an, astfel 
încât lucrările să poată fi finalizate, 
sperăm, până la sfârșitul lunii martie a 
anului viitor.

a începutul acestei luni am 
avut bucuria de a transforma în 

realitate o intenție mai veche: aceea 
de a organiza o întâlnire dedicată 
specialiștilor care se ocupă de adicțiile 
în rândul copiilor, a prevenirii 
consumului de substanțe interzise, cu 
scopul de a oferi îndrumare atât lor, 
cât și profesorilor și părinților. În fața 
acestor pericole complexe cu care se 
confruntă întreaga societate, am 
căutat împreună soluții și metode de 
gestionare a acestor provocări: 
vorbim de dependențele de orice fel, 
de la jocurile pe calculator și jocurile 
de noroc, până la consumul de alcool 
și în mod special droguri.
Împreună cu Agenția Națională 
Antidrog (ANA) am decis să inițiem 
un program de informare și prevenire 
adresat elevilor din clasele 
gimnaziale superioare ale școlilor din 
Chitila. Nu doar investițiile în 
infrastructură sunt suficiente pentru 
a modela viitorul unui copil – e nevoie 
de un efort comun din partea 
profesorilor, părinților și autorităților 
locale pentru a oferi repere valorice  
care să protejeze în fața 
vulnerabilităților din mediu. ”

ZI ANTIDROG DEDICATĂ 
ELEVILOR ȘI PĂRINȚILOR

SĂRBĂTORI FERICITE, 
DRAGI CHITILENI!

Investiții pentru un viitor mai sigur și mai modern

Primul pas în această direcție a fost 
organizarea unor activități de 
prevenire pentru elevii claselor a 
VIII-a, părinții și profesorii de la Școala 
Gimnazială nr. 2, de pe strada Troiței.
Experți în prevenire și  psihologi 
ANA și studenți voluntari ai 
Facultății de Drept din Universitatea 
Româno-Americană, formați de 
Agenție,  au susținut ateliere de 
lucru cu grupe de copii și părinți. 
Scopul a fost să creăm un cadru în 
care să învățăm cum să ne creștem 
copiii sănătoși și feriți de capcana 
adicțiilor, ajutându-i să-și atingă 
potențialul maxim în viață.
Am participat la discuțiile cu părinții și 
m-am bucurat să văd o prezență 
numeroasă și un interes crescut 
pentru acest subiect care 
demonstrează că suntem conștienți  și 
determinați să acționăm pentru 
combaterea acestor fenomene.
Abordarea specialiștilor a fost pozitivă 
și orientată către soluții concrete 
pentru situații reale. Evenimentul a 
fost un proiect educațional interactiv, 
plin de întrebări și răspunsuri, care 
m-a bucurat sincer prin succesul său.
Am convenit împreună cu echipa 
ANA să extindem această inițiativă, 
organizând întâlniri trimestriale la 
cele două școli gimnaziale din 
Chitila și ne dorim să programăm 
aceste evenimente după-amiaza, 

”L
pentru a facilita participarea unui 
număr cât mai mare de părinți ai 
elevilor preadolescenți. Sunt 
încrezător că printr-un efort comun 
vom reuși să oferim copiilor noștri 
un viitor mai sigur și mai sănătos.

De vorbă cu primarul tău
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Strada Rudeni:
CANALIZARE DE APE
UZATE MENAJERE 
Autoritățile locale continuă să lucreze în ritm accelerat la proiectele aflate în execuție, 
respectând graficele și promisiunile făcute comunității orașului nostru. Astfel, se află 
în plin proces de implementare proiectul de extindere a rețelei de canalizare ape 
uzate menajere de pe strada Rudeni, tronsonul cuprins între str. Cartierului și DNCB, 
astfel că acesta va deveni complet funcțional în foarte scurtă vreme.
După ce a obținut finanțarea nerambursabilă prin Planul Național de Investiții 
„Anghel Saligny” și a intrat în etapa procedurii legale de licitație electronică și 
de selectare a operatorilor economici ce vor executa lucrările, acum se 
derulează elaborarea Proiectului Tehnic, urmând ca în cel mai scurt timp 
posibil să fie emise ordinele de începere a execuției.
Proiectul, derulat cu succes de primărie, înseamnă foarte mult pentru cetățenii 
din zonă prin confortul, sistematizarea modernă și facilitățile pe care le aduce, 
iar echipa responsabililor de proiect a primăriei Chitila va monitoriza 
permanent situația lucrărilor din teren și va fi în legătură cu constructorii 
pentru a se asigura de calitatea execuției și a reuși - dacă condițiile 
meteorologice o vor permite - finalizarea proiectului înainte de termen.

P O L I Ț I A
L O C A L Ă

RECOMANDĂRI PENTRU PREVENIREA
FURTURILOR DIN LOCUINȚE

Siguranța locuinței este esențială. Unul din patru furturi are loc, mai ales în 
perioada sărbătorilor, din cauza neglijenței proprietarilor de a adopta unele 
măsuri simple de protecție. Pentru a preveni astfel de incidente, vă 
prezentăm câteva recomandări utile:

Adoptarea acestor măsuri poate reduce semnificativ riscul de a deveni 
victima unui furt. Fiecare gest de autoprotecție contează pentru siguranța 
familiei dumneavoastră.

PROTECȚIA LOCUINȚEI – MĂSURI ESENȚIALE
1. Bariere fizice
▪ Uși, încuietori, grilaje sau sisteme de seifuri.
▪ Montați încuietori de înaltă siguranță și asigurați fixarea corectă pentru 

a preveni accesul din exterior.
▪ Dacă locuiți la parter sau etajul 1, montați grilaje la ferestre.

2.      Bariere psihice
▪ Sisteme de alarmă conectate la dispecerate de monitorizare.
▪ Supraveghere video pentru detectarea activităților suspecte.
▪ Iluminat automat cu senzori de mișcare în jurul casei sau blocului.

RECOMANDĂRI PENTRU LOCATARII DIN BLOCURI
▪ Montați interfoane funcționale la intrările în scară și folosiți-le pentru a 

controla accesul.
▪ Asigurați o bună iluminare pe paliere și în holuri.
▪ Montați sisteme de alarmă și supraveghere video în apartamente.

RECOMANDĂRI PENTRU LOCATARII DIN CASE
▪ Instalați un sistem de protecție perimetrală care avertizează în caz de 

pătrundere neautorizată.
▪ Utilizați un câine de pază și evitați depozitarea la vedere a obiectelor 

valoroase sau a ambalajelor acestora.
▪ În absența prelungită, rugați vecinii să ridice corespondența și să 

mențină impresia de activitate în locuință.

BULETIN
INFORMATIV

șa cum vă anunțam într-una din edițiile trecute ale ziarului nostru, 
proiectele de reabilitare a sistemului rutier pentru o serie de străzi din 

orașul Chitila au intrat, la începutul lunii decembrie, în faza de execuție. Aceste 
proiecte, pentru care primăria Chitila a cerut și obținut finanțare nerambursa-
bilă prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” (PNI), cuprind 
lucrări de refacere și modernizare a sistemului de rulare ce vor fi executate pe 
străzile: Islaz, Castanilor, Lac de nuferi, Bradului, Ana Ipătescu, Libertății 
(tronsonul dintre str. Islaz și str. Troiței), Cartierului (tronsonul până la 
Petrom) și Troiței. La aceste artere, la care sistemul rutier existent este din 
covor asfaltic care prezintă degradări pe o suprafață mare, modernizarea aces-
tuia se va face cu frezarea, decopertarea, desfacerea și înlăturarea îmbrăcă-
mintei asfaltice existente, urmată de asfaltare cu start de uzură din beton 
asfaltic și strat de asfalt de rulaj.
În plus, proiectul de amenajare ce se va derula pentru strada Bradului, proiect 
finanțat de asemenea prin PNI, prevede refacerea completă a infrastructurii 
rutiere pe această stradă, unde sunt prevăzute: săparea casetei drumului până 
la cota de fundare prevăzută, pregătirea platformei drumului cu o funda-
ție-substrat drenantă de balast nivelat și compactat, așternerea unui strat de 
piatră spartă, compactată până la nivelul de 98% Proctor, armarea cu geogrile, 
legarea cu straturi de liant de mixtură asfaltică, executarea îmbrăcămintei 

A rutiere dintr-un strat de beton asfaltic, urmat de stratul de asfalt de rulaj.
Lucrările intrate în execuție prevăd, de asemenea, păstrarea la nivel a căminelor 
de vizitare ale rețelei de canalizare menajeră existente și a aerisirilor pentru 
rețelele de gaze, precum și refacerea și modernizarea sistemului stradal de 
canalizare pluvială.

A început
REFACEREA SISTEMULUI RUTIER

pe 8 străzi din oraș

Orașul se dezvoltă
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Alexandra Avram, convocată la lotul național U16 de volei feminin!

veste de excepție aduce 
bucurie și mândrie în 

comunitatea sportivă din Chitila: 
O

Alexandra Avram, talentata 
voleibalistă a Clubului Sportiv 
Chitila, a fost convocată de Federația 
Română de Volei la lotul național 
feminin U16. Aceasta reprezintă o 
premieră istorică pentru club, 
Alexandra fiind prima sportivă a CS 
Chitila care va îmbrăca tricoul primei 
reprezentative a României. 
Convocarea Alexandrei la lotul 
național subliniază talentul, 
dedicarea și munca asiduă a acesteia, 
iar perioada 22 decembrie 2024 - 13 
ianuarie 2025 va fi una de mare 
importanță pentru tânăra sportivă, 
care va face deplasarea la 
cantonamentul de pregătire de la 
Târgu Mureș și va participa la turul 1 
de calificare pentru Turneul final al 
Campionatului European din 
Bulgaria, ce va avea loc la Sofia.
Sub coordonarea antrenoarei 

Convocarea Alexandrei în lotul 
național este o realizare cu 
semnificație majoră nu doar pentru 
sportiva însăși, ci și pentru Clubul 
Sportiv Chitila și comunitatea 
orașului, fiind o recunoaștere a 
muncii de calitate depuse de 
antrenorii și stafful clubului, dar și o 
validare a potențialului sportiv al 
Chitilei. Reușita ei aduce vizibilitate 
orașului pe scena națională și 
internațională a voleiului și inspiră 

O mândrie și un 
exemplu de urmat 

federale Alina Ștefănescu și a 
antrenorului principal al lotului 
feminin U16, profesorul Istvan 
Bokor, Alexandra va avea ocazia să 
își dezvolte abilitățile, să câștige 
experiență la cel mai înalt nivel și să 
demonstreze valoarea sa pe teren.

tinerii din comunitate să viseze mai 
sus și să muncească pentru a-și 
atinge obiectivele. Pentru Alexandra 
Avram această convocare este doar 
începutul unui parcurs promițător. 
Totodată, ea devine un exemplu 
demn de urmat pentru generațiile 
tinere de sportivi, dovedind că prin 
talent, pasiune și perseverență, 
performanța de elită este posibilă 
chiar și în comunități mai mici.
Realizarea tinerei sportive nu este doar 
un motiv de sărbătoare, ci și o 
oportunitate pentru întreaga 
comunitate să susțină și să promoveze 
sportul de performanță. Alexandra 
Avram scrie istorie pentru Chitila, iar 
orașul și clubul sunt mândri să o aibă 
drept ambasador pe terenurile de volei 
din România și Europa. Felicitări, 
Alexandra, și succes în noua ta aventură 
alături de lotul național al României!

Performanță

În orașul Chitila, povestea 
Crăciunului devine mai mult 

decât o tradiție. Devine o misiune, o 
chemare spre generozitate și speranță, 
iar în centrul acesteia se află Ana Maria 
Andrei, directoarea „Media 10 
Afterschool” și inițiatoarea proiectului 
de succes „Steluța cu povești”. Cu o 
inimă plină de dăruire, Ana Maria și 
colaboratorii săi transformă visurile în 
realitate, aducând în fiecare an 
zâmbete pe chipurile a sute de copii de 
la toate școlile și grădinițele din oraș.

Î O POVESTE CARE A 
SCHIMBAT TOTUL

MAGIA CRĂCIUNULUI 
PRIN OCHII COMUNITĂȚII

MOMENTE CARE 
RĂMÂN ÎN SUFLET

Campania caritabilă „Crăciun de 
poveste pentru toți copiii!” s-a născut 
într-un moment profund 
emoționant. „Totul a început de la o 
fetiță care mi-a spus cu lacrimi în ochi 
că Moș Crăciun nu a venit niciodată la 
ea”, povestește Ana Maria. Era 
perioada în care coordona Centrul 
Educațional „Sf. Ioan Botezătorul” 
împreună cu Fundația „Prețuiește 

Clipa” și parohia Chitila 1. Această 
mărturisire a fost scânteia care a 
aprins dorința de a extinde binele 
dincolo de un grup mic de copii, către 
toată comunitatea.
Astfel, proiectul „Steluța cu povești” a 
început să crească an de an, iar 
campania de Crăciun a devenit un 
simbol al solidarității și iubirii. În 2024, 
eforturile echipei au adus peste 300 de 
cutii încărcate cu daruri către copiii 
care aveau cea mai mare nevoie de ele.

În fiecare an, inițiatorii campaniei 
mobilizează o rețea impresionantă de 
parteneri: Fundația „Prețuiește Clipa”, 
primăria Chitila, școlile și grădinița 
Voinicel, Fundația „Pro Chitila”, 
Asociația Sgrafitto, Clubul Sportiv 
Chitila și mulți alți prieteni și voluntari 
din comunitate. Procesul din culise este 
unul titanic, dar plin de entuziasm: 
„Ambasada spiridușilor” de la 
Fundația „Prețuiește Clipa” devine un 
furnicar, unde se împachetează 
cadouri cu dragoste – hăinuțe noi, 
rechizite, dulciuri și jucării. Ana Maria 
mărturisește că provocările nu au 
lipsit, mai ales în primii ani, când au 
trebuit să convingă donatorii că 
darurile trebuie să fie noi, potrivite și cu 
grijă alese. Dar generozitatea 
chitilenilor a depășit toate așteptările, 
iar spiritul Crăciunului a dovedit că 
miracolele sunt posibile. „Secretul este 
prietenia. În Chitila, prietenii nu întorc 
spatele când vine vorba de copii”, 
spune Ana Maria cu mândrie.

De-a lungul timpului, poveștile 
copiilor au fost cele care au oferit 
echipei motivația să continue. Una 
dintre cele mai emoționante amintiri 
este cea a fetiței care și-a dorit o 
rochiță verde pentru serbarea de 
Crăciun. Deși cadourile primite erau 
deja ambalate și conținutul 
necunoscut, miracolul s-a întâmplat: 
în cutia destinată ei era exact o 
rochiță verde smarald, la fel ca ochii ei 
plini de lumină. „Am plâns cu toții de 
bucurie. A fost momentul în care am 
știut că Moș Crăciun există cu 
adevărat”, își amintește Ana Maria.

IMPACTUL UNUI 
GEST MIC
Ana Maria și echipa sa consideră 
campania o lecție de viață: „Ne dorim 
ca acești copii să înțeleagă 
frumusețea dăruirii și să dea mai 
departe binele primit.”
Ana Maria le amintește copiilor că 
„Moș Crăciun există, iar magia 
sărbătorilor stă în bunătatea și 
iubirea din jur.” Povestea „Steluței cu 
povești” arată că o comunitate unită 
poate transforma sărbătorile într-un 
miracol și o amintire de neuitat.

Poveste de succes

O poveste cu final deschis:
„Crăciun de poveste pentru toți copiii!” 
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Primăria Chitila investește în educație:
AFTERSCHOOL GRATUIT PENTRU COPII

a Școala Gimnazială nr. 2 din Chitila, o 
inițiativă remarcabilă și complet 

gratuită prinde contur, aducând o rază de 
speranță și sprijin pentru copiii din 
comunitate. Afterschoolul social, lansat recent 
cu susținerea integrală a Primăriei Chitila prin 
Fundația „Pro Chitila”, se dovedește deja a fi 
un succes, având înscriși 54 de copii, care 
beneficiază zilnic de activități educative, 
recreative și sociale.

L

UN SPRIJIN CONCRET PENTRU FAMILIILE 
DEFAVORIZATE

ACTIVITĂȚI VARIATE PENTRU O 
DEZVOLTARE ARMONIOASĂ

O INIȚIATIVĂ CU IMPACT MAJOR ÎN COMUNITATE

Acest program este destinat elevilor din orașul 
Chitila care provin din familii monoparentale sau 
beneficiază de burse sociale. Înscrierea se face la 
secretariatul Școlii Gimnaziale nr. 2, iar criteriile de 

Programele afterschool, precum cel din Chitila, au un 
impact profund asupra copiilor, în special celor expuși 
riscului de abandon școlar sau performanțe academice 
slabe. Aceste inițiative oferă acces la activități 
inaccesibile din cauza costurilor și aduc multiple 
beneficii: îmbunătățirea rezultatelor școlare, 
dezvoltarea abilităților sociale și emoționale, reducerea 
comportamentelor problematice și crearea unui 
sentiment de apartenență și siguranță pentru copii.
Prin această inițiativă, Primăria Chitila oferă copiilor 
șansa la un viitor mai bun și familiilor un sprijin valoros.

Programul nu se limitează doar la activități 
academice. Afterschoolul oferă copiilor oportunități 
de a participa la activități interactive și de recreere, 
socializare, educație nonformală și dezvoltare 
personală. Copiii își exersează abilitățile de 

acceptare asigură că programul răspunde nevoilor 
celor mai vulnerabili copii din comunitate. Între orele 
12:00 și 17:00, copiii sunt supravegheați de cadre 
didactice dedicate, care îi îndrumă în efectuarea 
temelor și îi ajută să recupereze eventualele lacune 
școlare prin pregătire suplimentară. Pe lângă 
sprijinul educațional, aceștia beneficiază gratuit și de 
o masă caldă în fiecare zi, un ajutor esențial pentru 
familiile cu resurse limitate.

comunicare eficientă, se implică în terapie 
ocupațională și în diverse jocuri și ateliere creative. 
Atmosfera este una prietenoasă și colaborativă, iar 
profesorii încurajează elevii să își exprime ideile, să 
învețe prin explorare și să dezvolte relații pozitive cu 
ceilalți. Acest mediu sigur și stimulant contribuie la 
formarea unor comportamente sociale pozitive, 
încurajează încrederea în sine și promovează o 
învățare plăcută și eficientă.

DIN DAKOTA DE NORD LA CHITILA
lecții de viață din inima Americii

Destul de puțini dintre tinerii 
care studiază peste hotare își 
doresc să revină în România, iar 
motivele celor care o fac se învârt 
în jurul ideii de a construi lucruri 
pozitive pentru țara care i-a 
pregătit inițial. În acest sens 
l-am invitat la un dialog pe 
chitileanul Cosmin Paraschiv, 
președintele Fundației „Pro 
Chitila”, un tânăr care, deși a 
parcurs o specializare de top, în 
Medora, North Dakota, Statele 
Unite ale Americii, nu a pierdut 
nici un moment legătura cu țara 
și orașul natal și a revenit în 
România pentru că, spune el, 
sunt multe de făcut aici.

președintele
Fundației „Pro Chitila”

Cum ai descrie orașul Medora, Cosmin 
și de ce este el atât de special?

Ce activități ai desfășurat acolo 
și cum era mediul de lucru?

Ți-a folosit această experiență? 
Ce ai învățat din ea?

Ai observat ceva remarcabil la 
orașul Medora sau în modul în 
care funcționează, ceva care să 
poată fi aplicat și orașului nostru?

Ce alte experiențe te-au marcat 
în timpul șederii în America?

În fiecare vară, Medora, un mic oraș din 
Dakota de Nord, prinde viață datorită 
„celui mai bun musical din vest”, cum îl 
descriu localnicii. Pentru mine, acest 
oraș a fost mai mult decât o destinație 
turistică – a fost locul unde mi-am 
petrecut aproape 4 luni în 2022 și alte 3 
luni în 2023, ca parte a unui program 
special pentru studenți.

Această experiență m-a învățat multe 
despre cum poate un tânăr să se 
dezvolte atunci când se confruntă cu 
provocări. Am învățat să lucrez sub 
presiune, să mă organizez mai bine și 
să colaborez cu oameni din medii 
culturale și profesionale diferite. Am 
realizat cât de important este să îți 
depășești limitele și să te adaptezi la 
situații noi, uneori dificile. De 
asemenea, interacțiunea cu oameni 
din întreaga lume mi-a lărgit 
orizonturile, m-a făcut să înțeleg mai 
bine diversitatea și să apreciez 
valoarea muncii în echipă.

Cum arăta pentru tine, o zi obișnuită 
de muncă în cadrul acestor luni de 
experiență americană?

Zilele de muncă erau uneori foarte 
lungi, începând de la 7 dimineața și 
terminându-se la miezul nopții. În 
toată această perioadă am avut ocazia 
să analizez modul în care fundația 
reușea să administreze o echipă 
diversă și extinsă, incluzând și 
voluntari care veneau din toate 
colțurile Americii pentru a contribui la 
succesul musicalului orașului.

Am avut ocazia să observ cum o 
comunitate mică, precum Medora, 
poate deveni un model de dezvoltare 

La finalul fiecărei experiențe, 
m-am bucurat să explorez marile 
orașe ale Americii, precum Las 
Vegas, Los Angeles sau Miami. 
Fiecare dintre acestea m-a 
impresionat prin unicitatea și 
energia lor, completând perfect 
lunile intense petrecute în Medora.
A influențat această experiență 
perspectiva asupra locului de 
unde veneai?
Deși Medora este un oraș mic, 
experiența mea acolo a fost una 
imensă. Întoarcerea acasă în Chitila 
mi-a arătat cât de important este 
să apreciezi locul de unde vii, chiar 
dacă ai avut ocazia să descoperi 
colțuri îndepărtate ale lumii.

Am avut șansa de a lucra acolo în diferite 
poziții, într-un mediu multicultural, 
alături de colegi din Republica 
Dominicană, Mexic, Ecuador, Franța, 
Bulgaria, Polonia și alte țări. Toate 
activitățile orașului, inclusiv 
restaurantele, hotelurile și musicalul de 
vară, erau administrate de „Theodore 
Roosevelt Medora Foundation”, o 
organizație care transformă Medora 
într-o atracție vibrantă în timpul verii.

L O C U I E S C

A I C I
o r a ș  e u r o p e a n

prin valorificarea resurselor locale și 
atragerea turiștilor. Prin evenimente 
bine organizate, implicarea tinerilor și 
susținerea voluntarilor, orașul nostru 
ar putea beneficia de o atmosferă 
vibrantă și de un spirit de unitate 
asemănător. Cred că abordările și 
lecțiile învățate în Medora pot fi 
adaptate cu succes și în Chitila pentru 
a crea oportunități atât pentru 
locuitori, cât și pentru vizitatori.

Cosmin Paraschiv,

Am ales Chitila!
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Bradul impozant, decorat cu sute de beculețe, 
globuri, ghirlande și beteală, a fost vedeta serii. 
Luminile sale strălucitoare au fost aprinse 
într-un moment solemn, acompaniate de o 
explozie de aplauze și chiote de bucurie. 
Atmosfera de basm a fost completată de 
iluminatul festiv al întregului oraș: medalioane 
și figurine luminoase pe stâlpi, plase de lumini și 
jocuri spectaculoase de culori, care vor continua 
să încânte locuitorii până după Revelion.

A

Lumini de sărbătoare și 
atmosferă de basm

Punctul culminant al serii a fost concertul susținut 
de îndrăgita interpretă Adda, ea însăși cetățeană a 
orașului, care a umplut parcul de energie și voie 
bună. Vocea puternică și emoția cu care a 
interpretat piesele de Crăciun au fost un dar prețios 
pentru toți cei prezenți.
Pe lângă momentele artistice, seara a inclus și 
premierea copiilor care au participat la concursul de 
artă urbană „Chitila prin ochii copiilor”. Lucrările 
lor, transformate de primărie în figurine 
luminoase, au fost expuse cu mândrie, reflectând 
creativitatea și talentul micilor chitileni.
Decorul festiv al orașului, cu fântâni de lumini și 
decorațiuni strălucitoare, completează tabloul unui 
sfârșit de an desăvârșit. Evenimentul din Parcul 
Dendrologic a demonstrat, încă o dată, că spiritul 
Crăciunului aduce comunitatea mai aproape și 
creează amintiri de neuitat. Felicitări 
organizatorilor pentru un spectacol de poveste care 
ne-a încălzit sufletele!

Adda – recital de Crăciun

hitila a strălucit întreaga seară de 13 decembrie, când luminile bradului de Crăciun au fost aprinse 
într-o atmosferă feerică în Parcul Dendrologic. Evenimentul, amânat anterior din cauza vremii nefa-

vorabile, a transformat orașul într-un tărâm al poveștilor de iarnă. Organizatorii, echipa Primăriei Chitila, au 
reușit să creeze o experiență memorabilă pentru toți cei prezenți, seara debutând cu un spectacol emoțio-
nant care a reunit talente locale, de la micii artiști din grădinițele și școlile din Chitila, care au încălzit inimile 
publicului cu colinde și dansuri tradiționale, la interpreți consacrați.

C

doua ediție a Concursului de artă urbană cu tema „Chitila prin ochii copiilor” și-a desemnat 
laureații pentru 2024, iar autoritățile locale au transformat din nou creativitatea micilor artiști 

în magie. Aleea principală din Parcul Dendrologic a fost împodobită, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, cu 
figurine luminoase originale inspirate din desenele câștigătoare ale acestui concurs. Astfel, imagina-
ția copiilor talentați a fost pusă în slujba comunității, oferind un spectacol unic de lumină și culoare.

A

Un spectacol de poveste:
Aprinderea luminilor de Crăciun în Chitila

Chitila prin ochii copiilor:
Imaginația celor mici dă viață sărbătorilor de iarnă

Programul artistic a inclus o varietate de 
momente remarcabile. Copiii au interpretat 
colinde tradiționale românești și 
internaționale, precum „Santa Claus is Coming 
to Town” sau „Tu scendi dalle stelle”, dar și 
dansuri pline de energie, precum „Jingle Bells 
Rock” și hore tradiționale. De asemenea, au 
cucerit publicul și au adus un plus de farmec 
evenimentului și momentele de dansuri 
populare, puse în scenă cu multă emoție și 
sensibilitate de micii artiști ai Chitilei.

Foto: Grupa Fluturașilor-mijlocie A, Grădinița Căsuța cu pitici

Foto: Câștigătorii concursului ”Chitila prin ochii copiilor”

Inițiativa a prins contur în 2023, fiind concepută de 
Violeta Andrei, arhitecta-șefă a orașului, și sprijinită 
cu entuziasm de primarul Emilian Oprea, care a 
făcut toate demersurile necesare pentru a organiza 
concursul. Tema a fost inedită: fiecare copil a fost 
invitat să creeze, pe o coală A4 sau A3, un desen în 
creion, culori sau peniță, imaginând figurina 
perfectă pentru decorarea orașului în perioada 
sărbătorilor de iarnă. Singura condiție de participare: 
să fie elev la una dintre școlile din Chitila.
Ediția din acest an a fost un succes răsunător, cu 
peste 150 de lucrări înscrise. Juriul a ales patru 
creații remarcabile, realizate de: Mara Ilie (clasa a 
VII-a), Adela Tufan (clasa a VIII-a) – elevi ai 
Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu” și Vlad 
Eftimie (clasa a V-a), Anastasia Ciobanu (clasa a 
II-a), de la Școala Gimnazială nr. 2.
În cadrul festivității de aprindere a luminilor de 
Crăciun, cei patru câștigători au fost premiați 
personal de primarul Emilian Oprea, care le-a oferit 
seturi de pictură cu șevalet, în semn de apreciere 
pentru talentul și efortul lor. „A fost o bucurie și o 
mândrie să văd implicarea copiilor și sper ca ei să 
inspire întreaga comunitate”, a declarat emoționat 
edilul, anunțând totodată că figurinele luminoase 
create după desenele câștigătorilor primei ediții 
continuă să încânte privirile, fiind acum amplasate 
pe Strada Păcii, în centrul orașului.
Această frumoasă tradiție, născută din 
imaginația celor mici, nu doar că insuflă spiritul 
sărbătorilor, ci creează și un sentiment de 
apartenență și mândrie locală, transformând 
Chitila într-un oraș mai viu și mai colorat.

Ce frumoasă e Chitila



BUCURIE LA GRĂDINIȚĂ
DE MOȘ NICOLAE la Voinicel
Vineri, 6 decembrie, a fost o zi plină de emoții și bucurie pentru copiii de la 
Grădinița Voinicel. Moș Nicolae a poposit acolo și anul acesta, răsplătindu-i 
pe cei mici cu daruri interesante, oferite cu drag de doamnele educatoare.

Grădinița s-a transformat într-un tărâm magic al sărbătorii, cu brăduți și 
decorațiuni care au completat atmosfera festivă. Cuprinși de entuziasm, copiii 
au așteptat cu nerăbdare sosirea Moșului, iar momentul în care au primit 
cadourile a fost însuflețit de zâmbete largi și priviri strălucitoare. Unii micuți au 
sărit în sus de fericire, alții și-au privit darurile cu uimire, iar mulți dintre ei au 
dorit să-și împărtășească bucuria cu prietenii.
Un moment special a fost oferit de micuțul Andrei, care, privindu-și darul cu 
fascinație, a reușit să stârnească zâmbetele și admirația întregului colectiv al 
grădiniței. Neînțelegând pe deplin ce i se întâmplă, dar simțind fericirea 
momentului, Andrei și-a deschis pachetul cu nerăbdare, descoperind jucăria și 

dulciurile dinăuntru. Entuziasmul lui creștea cu fiecare 
descoperire, iar gestul său de a oferi dulciurile colegilor, deși 
fiecare primise propriul cadou, a devenit un exemplu minunat de 
generozitate.
„Această tradiție aduce an de an un sentiment de căldură și comunitate în 
grădinița Voinicel, învățându-i pe copii valorile bunătății și generozității. Iar 
micuții au promis că vor fi la fel de ascultători și anul viitor, așteptând cu drag 
întâlnirea cu Moș Nicolae!”, ne-a spus, emoționată, prof. Daniela Militaru, 
directoarea grădiniței.BUCURIE ȘI LECȚII DE GENEROZITATE

Primăria Chitila a oferit peste 2000
de pachete cu daruri pentru copii

u ocazia Crăciunului, Primăria Chitila a continuat tradiția de fiecare an și a 
pregătit o mulțime de pachete cu daruri destinate tuturor copiilor din oraș, 

cărora a dorit să le ofere o bucurie în plus. Mai mult de 2000 de pachete 
C

De Crăciun, consistente, încărcate cu bunătăți și surprize dulci au sosit la 
primărie, din partea Moșului, iar voluntarii Fundației „Pro 
Chitila” și echipe ale primăriei și-au umplut sacii până la refuz 
și au pornit prin toate unitățile de învățământ din oraș, de la 
creșă la toate grădinițele și școlile, ca să le împartă, înainte ca cei 
mici să intre în vacanța de sărbători.
Primarul Emilian Oprea a ținut să-și exprime speranța că 
darurile primite din partea primăriei și a Fundației - ce au 
devenit obișnuință în ultimii ani – au fost pe placul copiilor și că 
se vor bucura de ele, urându-le totodată să aibă parte de 
sărbători fericite alături de familii și de cei dragi.

7

Ziarul copiilor
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Parcul Valea Mangului ChitilaATENȚIONARE IMPORTANTĂ PENTRU CETĂȚENI: 

Utilizarea responsabilă a sistemului 
de canalizare menajeră

Pentru a menține un sistem de canalizare funcțional și pentru a proteja mediul 
înconjurător, vă rugăm să folosiți corect sistemul de canalizare menajeră.

Stimați cetățeni,

VASUL DE TOALETĂ NU 
ESTE UN COȘ DE GUNOI!

ÎMPREUNĂ PROTEJĂM 
MEDIUL ȘI COMUNITATEA 
NOASTRĂ!

Materialele precum cârpele, vata 
medicinală, scutecele pentru copii, 
absorbantele, șervețelele umede și alte 
obiecte similare nu trebuie aruncate în 
vasul de toaletă. Acestea rămân blocate 
în asperitățile și piesele de legătură ale 
țevilor, provocând blocaje care 
afectează grav sistemul de canalizare.

Folosirea responsabilă a sistemului de 
canalizare menajeră nu doar că previne 
avariile, dar ajută și la menținerea 
orașului nostru curat și sănătos.
Vă mulțumim pentru implicare!

PERICOLELE ULEIULUI 
ALIMENTAR UZAT:
Uleiul aruncat în chiuvetă sau toaletă 
formează depuneri pe pereții conductelor, 
care atrag alte deșeuri și, în timp, 
obstrucționează complet scurgerea. În loc 
să-l aruncați, colectați uleiul uzat într-un 
recipient și predați-l firmelor specializate 
pentru reciclare. Astfel, contribuiți la 
protecția mediului și la educația civică.

PROBLEME COMUNE CAUZATE 
DE DEȘEURILE NEPERMISE:
Firele de păr: Nu se degradează și, 
împreună cu grăsimile, hârtia și 
detergenții, formează dopuri care 
blochează scurgerea. Soluție: folosiți 
site pentru chiuvetă și cadă, pentru a 
împiedica pătrunderea firelor de păr 
în canalizare.
Cartonul și hârtia: cresc în volum în 
contact cu apa, blocând conductele.
Pulberile de ciment, ipsos, var, adeziv 
sau mortar: se întăresc pe pereții 
țevilor, reducând diametrul acestora 
și provocând blocaje.

REGULI SIMPLE PENTRU 
FOLOSIREA CORECTĂ A 
SISTEMULUI DE CANALIZARE:
I. NU aruncați în vasul de toaletă 

sau în chiuvetă:

II. Aruncați toate aceste deșeuri în 
coșul de gunoi sau predați-le 
firmelor specializate (pentru ulei și 
medicamente).

Medicamentele expirate: NU le aruncați 
în toaletă sau la gunoi! Predați-le 
farmaciilor specializate în colectarea lor.

Ulei uzat, grăsimi, zaț de cafea, 
resturi alimentare.
Fire de păr, șervețele umede, 
tampoane, bețișoare de urechi.
Materiale textile, mucuri de 
țigară, plastice.
Pulberi de ciment, ipsos, var, 
adeziv sau mortar.

DEȘEURILE INTERZISE ÎN 
SISTEMUL DE CANALIZARE:
Aruncarea uleiului, firelor de păr, 
grăsimilor, materialelor textile, resturilor 
alimentare, detergenților și a altor deșeuri 
nepermise poate avea consecințe serioase:

Blocarea conductelor, care poate 
duce la avarii costisitoare.
Afectarea sistemului de pompare al 
apelor uzate.
Impact negativ asupra mediului, 
inclusiv poluarea lacurilor și râurilor.

Primăria Chitila aduce magia iernii mai aproape de comunitate, prin deschiderea patinoarului în aer liber! Oferit cu drag 
mai ales copiilor, dar constituind o bucurie și pentru adulți, acest cadou de sezon garantează momente de mișcare, 
veselie și distracție pentru toți cei care vor să se bucure de iarnă.

Distracție pe gheață pentru întreaga familie!
PATINOARUL ÎN AER LIBER CHITILA 

INFORMAȚII
Pauzele de întreținere a gheții asigură o 
suprafață optimă pentru patinaj și 
siguranța tuturor participanților. Primăria 
a pus la dispoziție 150 de perechi de patine 
pentru cei care nu dețin echipament propriu.

PROGRAMUL DE FUNCȚIONARE AL PATINOARULUI:

Luni – Vineri
15:00 – 21:30

(acces pe serii, cu pauze de 30 de 
minute pentru întreținerea gheții):

11:00 – 21:30
(acces pe serii, cu pauze de 30 de 

minute pentru întreținerea gheții):

• 15:30 – 17:00 – Tura 1
• 17:30 – 19:00 – Tura 2
• 19:30 – 21:00 – Tura 3

Sâmbătă – Duminică

• 11:30 – 13:00 – Tura 1
• 13:30 – 15:00 – Tura 2
• 15:30 – 17:00 – Tura 3
• 17:30 – 19:00 – Tura 4
• 19:30 – 21:00 – Tura 5

VINO SĂ TE BUCURI DE IARNĂ LA 
PATINOARUL DIN CHITILA!

Fie că ești copil sau adult, patinoarul te așteaptă să trăiești momente de neuitat alături de familie 
și prieteni. Distracția este garantată!

ATENȚIE!
Copiii sub 5 ani pot patina doar însoțiți de 
un adult echipat corespunzător, iar 
accesul însoțitorului pe gheață este tarifat 
conform regulilor de mai sus.


